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Danone Prohlášení o cookies 

 

Prohlášení o cookies 
 

 
KDO JSME? 
Společnost Danone a.s. je provozovatelem této webové stránky. Když říkáme „Danone“, „my“, 
„naše“ nebo „nás“, máme tím na mysli tuto společnost Danone: 
 

Danone a.s. 
se sídlem V parku 2294/2, 148 00, Praha 4 – Chodov  
IČO: 452 72 972 
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod sp.zn. B 1514 
 
Ve společnosti Danone chceme být otevření a transparentní ve způsobu, jakým používáme 
soubory cookie, abyste mohli učinit informované rozhodnutí o informacích, které s námi 
sdílíte. Toto Prohlášení o cookies vysvětluje, jak my a některé třetí strany používáme na této 
webové stránce soubory cookie a podobné technologie, a také jak můžete spravovat své volby 
týkající se informací, které s námi sdílíte. 
 
Pokud máte další otázky nebo připomínky, neváhejte nás kontaktovat prostřednictvím naší 
kontaktní stránky na tomto odkazu.  
 

JAKÉ SOUBORY COOKIE A DALŠÍ SLEDOVACÍ TECHNOLOGIE POUŽÍVÁME NA TOMTO 
WEBU? 
Stejně jako mnoho jiných společností používáme soubory cookie a další sledovací technologie, 
abychom zajistili, že vám tyto webové stránky poskytnou co nejlepší zážitek. Když v tomto 
dokumentu odkazujeme na "soubory cookie", máme na mysli soubory cookie a další sledovací 
technologie, jak je uvedeno níže. 
 
Soubory cookies 
„Cookie“ jsou malé textové soubory z webové stránky, které jsou uloženy ve vašem počítači, 
mobilním telefonu nebo jiném zařízení. Cookies obvykle obsahují informace spojené s vaším 
webovým prohlížečem, jako jsou preference webových stránek, přihlašovací údaje nebo 
identifikátor uživatele. 
 
Jiné sledovací technologie 

Stejně jako jiné online služby a mobilní aplikace používáme nejen cookies, ale také jiné 

technologie, jako jsou webové majáky/GIFy, pixelové značky, vložené skripty a další sledovací 

technologie. Tyto technologie se skládají z malých průhledných obrazových souborů nebo 

jiného programového kódu, který zaznamenává, jak interagujete s webovou stránkou. Často 

se používají v kombinaci s cookies nebo jinými identifikátory přiřazenými k vašemu zařízení. 

Níže je uveden podrobnější popis některých jiných typů sledovacích technologií, které 

můžeme na této webové stránce používat: 

• Pixelové značky jsou malé obrázky nebo úryvky kódu vložené do webových stránek, 

reklam nebo e-mailů. Pixelové značky shromažďují informace, jako je váš prohlížeč 

nebo zařízení, a mohou také nastavovat cookies. 

• Lokální úložiště umožňuje ukládání dat přímo ve vašem prohlížeči nebo zařízení a 

zahrnuje HTML5 lokální úložiště a vyrovnávací paměť prohlížeče. 

https://danone.cz/kontakt/
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• SDKs jsou bloky kódu poskytované našimi partnery, které mohou být nainstalovány v 

našich mobilních aplikacích. SDKs nám pomáhají porozumět tomu, jak interagujete s 

našimi mobilními aplikacemi, a shromažďovat určité informace o zařízení a síti, kterou 

používáte k přístupu do aplikace. SDKs mohou shromažďovat identifikátory spojené s 

vaším zařízením nebo našimi aplikacemi.  

 
Statistické modelování 
Když prohlížíte a interagujete s našimi webovými stránkami, shromažďujeme také agregované 
a neidentifikující informace, jako je typ zařízení, čas dne, země, typ prohlížeče, URL stránky a 
typ konverze, což představuje metriku, která identifikuje akci, kterou uživatel na stránce 
vykonal (např. uskutečnění nákupu, registrace na akci nebo přihlášení k odběru newsletteru). 
 
Tato anonymizovaná data používáme k vytváření statistických modelů, které nám umožňují 
vyvozovat závěry o vlivu našich reklam na akce uživatelů, jako jsou nákupy, a to při 
respektování vašeho soukromí. Tento proces nám pomáhá zlepšovat reklamy tak, aby byly 
relevantnější pro naše spotřebitele, čímž zvyšujeme jejich zážitek na našich stránkách. Je 
důležité zdůraznit, že tento způsob shromažďování informací v žádném případě neumožňuje 
identifikaci uživatelů. 
 

TYPY SOUBORŮ COOKIE POUŽÍVANÉ NA TÉTO WEBOVÉ STRÁNCE 

Soubory cookie mají různé účely a funkce, a soubory cookie na této webové stránce lze 
rozdělit do následujících kategorií: nezbytné soubory cookie (pro provoz webové stránky), 
analytické a výkonnostní soubory cookie, soubory cookie pro funkčnost a personalizaci, 
reklamní a cílené soubory cookie a soubory cookie pro sociální média a sdílení obsahu. Níže 
jsou k dispozici podrobnější informace o účelu těchto souborů cookie a o těch, které jsou 
používány na této stránce. 
 
Nezbytné cookies 
Tyto soubory cookie jsou potřebné pro správné fungování webové stránky. Například můžeme 
používat nezbytné soubory cookie pro přihlášení, vyplňování formulářů nebo povolení dalších 
funkcí a možností webové stránky. Nezbytné soubory cookie také používáme pro udržení 
bezpečnosti a stability našich služeb. Protože jsou tyto soubory cookie nezbytné pro 
bezpečnost a funkčnost našich služeb, není možné je vypnout prostřednictvím našeho 
nástroje pro správu souhlasu se soubory cookie. Pokud jsou tyto soubory cookie zablokovány, 
může to ovlivnit vaše používání naší webové stránky. 
 
Seznam nezbytných cookies  

Název souboru cookie Účel  Název vydavatele 
souboru cookie 

Jak dlouho je soubor 
cookie uchovávaný? 

ht_session, PHPSESSID Tyto soubory 
cookie se používají 
ke sledování 
uživatelů, kteří 
navštíví web. 

COMPOFFICE-R Kft.  Tyto informace 
uchováváme, dokud 
připojený uživatel 
soubor cookie 
nevymaže nebo 
dokud není webová 
stránka ukončena.  

 
 
 
VÍCE INFORMACÍ O COOKIES 
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Více informací o tom, jak zjistit, jaké soubory cookie byly nastaveny a jak je spravovat najdete 

na webových stránkách https://www.allaboutcookies.org   a 
https://www.ghostery.com/. 
 
JAK NÁS MŮŽETE KONTAKTOVAT?  
Máte-li jakékoli dotazy, připomínky nebo stížnosti týkající se souborů cookie, kontaktujte nás 
prostřednictvím naší kontaktní stránky zde.  

 

https://www.allaboutcookies.org/
https://www.ghostery.com/
https://danone.cz/kontakt/

